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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Wolfgang Dudda (PIRATEN) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Minister für Inneres und Bundesangelegenheiten 
 

 Blitzermarathon Schleswig -Holstein  
 

1. Wie viele Polizeidienstkräfte wurden im Rahmen des Blitzmarathons am 
18.09.2014 in Schleswig-Holstein mit der Vorbereitung, Durchführung und 
Nachbereitung betraut? 
 
Antwort: 
Die Einsatzvorbereitung, Durchführung und Nachbereitung erfolgte im 
Regeldienst. Hierzu wurden keine Arbeitszeitdaten erfasst. 
 
Im Zeitraum der Durchführung waren an den gemeldeten Messstellen  
107  polizeiliche Messkräfte  
  95  polizeiliche Anhaltekräfte, 
    6 Kräfte des Führungsstabes sowie  
die örtlichen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pressestellen der  
7 Polizeidirektionen eingebunden.  
 

 
2. Wie hoch ist die Anzahl der Dienststunden gewesen, die hierfür im Rahmen 

des Blitzmarathons in Schleswig-Holstein für die Vorbereitung, Durchführung 
und Nachbereitung aufgewendet wurden?  
 
Antwort: 
Hierzu wurden keine Arbeitszeitdaten erfasst. 
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3. Wie viele Dienststunden werden normalerweise an einem Tag für die auch im 
Rahmen des Blitzmarathons durchgeführten Verkehrskontrollen aufgewendet? 
 
Antwort: 
Es erfolgt keine isolierte Erfassung dieser Arbeitszeitdaten. 

 
4. Welche Anzahl von Verkehrsverstößen nach Schwerekategorie hat der 

Blitzmarathon in Schleswig-Holstein in absoluten Zahlen und im Verhältnis 
zum Gesamtverkehrsaufkommen offenbart? 
 
Antwort: 
Gemessene Fahrzeuge:  98581 
Geschwindigkeitsüberschreitungen:  4644  
Beanstandungsquote: 4,71% 
Eine differenzierte Erfassung nach Verwarnungsgeldern bzw. Bußgeldern 
erfolgte nicht. 
 

5. Wie viele persönliche Ansprachen sind aufgrund von festgestellten Verstößen 
erfolgt? 
 
Antwort: 
Hierzu wurden keine statistischen Daten erhoben. 
 

 
Es wird – soweit vorhanden – um die Angabe der Gesamtzahlen sowie die 
Aufschlüsselung nach Kreisen oder Polizeidienststellen gebeten. 
 
                                                                                           Polizei     Kommune    Gesamt 
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